

КРЕПОТЧЕКУТ

ТАДЕ



Ни для кого не секрет, что на сегодняшний день **группа Каспийский Груз** не просто внезапно ворвалась на русскоязычную рэп-сцену, но и знатно теснит остальных именитых рэперов. Странички у Каспийского Груза на википедии почему-то до сих пор нет, но, наверняка, скоро появится!



**Каспийский Груз** - один из самых успешных рэп-дуэтов на российской рэп-сцене. Вашему вниманию имена участников группы: **Тимур Одилбеков** (он же **Брутто**) и **Анар Зейналов** (он же **Весъ**). Анар и Тимур родом из Азербайджана, о чём свидетельствуют их имена и фамилии. Однако это ни сколько не мешает парням понимать, что хочет русский слушатель и устанавливать с ним тесный контакт.

A black and white portrait of a man with a shaved head, wearing sunglasses on top of his head and a dark, textured sweater. He is looking slightly to the right of the camera with a neutral expression. The background is dark and out of focus, showing some indistinct shapes.

**Анар Зейналов**

Анар Зейналов, сценическое имя - Весь, родился в Азербайджане, в Баку 5 октября 1983 года. С юношества Анар увлекался хип-хопом, рэпом. Более того, увлечение представляло собой не просто прослушивание любимых треков - Анар записывал собственные треки и даже снимал видео-клипы, с которыми охотно делился со своими друзьями, знакомыми, а некоторые из них и публиковал в Ютубе - аудитория постепенно расширялась.





**Тимур Одилбеков  
(Брутто)**



По-настоящему известным Тимур Одилбеков стал уже тогда, когда вышел на рэп-сцену в составе группы Каспийский Груз. Ныне также известен под творческим псевдонимом - Брутто. Родился Тимур тоже, как и Анар, в Азербайджане, в Баку 19 мая 1984 года, то есть на полгода раньше своего "братца" по группе.

# Почему

# НА СПУТНИКОВОЙ

# КАРТЕ



Всё довольно просто - город Баку находится на побережье Каспийского моря. Отсюда и название музыкального рэп-коллектива.





# Карьера группы Каспийский



Музыкальная карьера ребят очень похожа на историю большинства подобных коллективов: парни ещё в начале 2000-х начали свою музыкальную историю. Как говорят сами ребята, тогда это были довольно непрофессионально ранние попытки завоевать авторитет и стать успешными. Музыкальному искусству Тимуру и Анару пришлось обучаться самостоятельно, потому как профессиональной рэп-школы в родном городе попросту не было. Первые треки записывали в домашних условиях. Именно они и послужили отправной точкой музыкальной карьеры того Каспийского Груза, которые мы знаем сейчас. Первым, кто заметил творчество Каспийского стал уже на тот момент знаменитый российский рэпер - Гуф, который предложил снять совместный клип.



Этот самый совместный с Гуфом клип познакомил российского слушателя рэпа с Каспийским Грузом. Клип давал чётко понять, что молодые ребята неплохо разбираются в жизни, умеют установить контакт со слушателем и обладают каким-то собственным уникальным и узнаваемым стилем исполнения.

Постепенно Каспийскому начинают предлагать совместно записывать треки и другие именитые рэперы, такие как: Слим, Хатын, Кравц, Типси Тип и другие. Что совсем не удивительно, ведь Каспийский дуэт обладает хорошими вокальными данными, чувством такта и свой особенный сценический образ - всё это, конечно же, способствует стремительному росту популярности среди слушателей.



**О чём поёт  
Каспийский  
Груз?**



Группа «Каспийский груз» исполняет довольно разнообразный рэп. Каждый сможет найти в том или ином треке что-то особенное, что-то своё, а может даже и узнает самого себя. В некоторых песнях поднимается проблема существования людей на грани - одним словом жизненные темы, сложные насущные ситуации. Некоторые слушатели просто переживают вместе с Каспийским похожие моменты жизни, другие - наоборот, ищут решение проблем

